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szegedi egyetemnek komoly politikai elkötelezettsége
van.

A Vásárhelyi Televíziónak adott
interjút még hétfőn Lázár
János, Miniszterelnökséget
vezető miniszter. Ebben
többek között a CEU-
törvényről és Soros Györgyről
is kérdezték. 
 
Lázár János kiemelte, két
intézményről beszélünk: a
Közép-Európai Egyetem egy
államilag elismert és rendezett
körülmények között működő
intézmény, és ennek a
társintézménye a CEU. - Itt lényegében arról van szó, hogy ha valaki beiratkozik
a Közép-Európai Egyetemre, akkor két diplomát kap: egy magyart és egy
amerikait. Míg ugye a többi magyar egyetemen tanuló diák egy diplomát kap. 
 
- "Ez igazságtalan versenyelőnyt jelent, a Kormány pedig azt szeretné elérni,
hogy a CEU-nak se legyen kiváltságos helyzete egy magyar egyetemmel
szemben" - magyarázta az interjúban a miniszter. 
 
Azzal folytatta, hogy idén lejár az összes itthon működő külföldi egyetem
működési engedélye, a kormány pedig két éve dolgozik azon, hogy felmérje az
iskolák működési körülményeit.  - "Ekkor derült ki, hogy van egy-két olyan
egyetem, amelynek teljesen indokolatlanul helyzeti előnye van a magyar
egyetemekkel szemben. Ezért fogadott el egy törvényt a Parlament, amely
tiszta, egyértelmű helyzetet teremt, mindenkire egyformán vonatkozó
szabályokkal". 
 
Lázár János szerint a kormány "azt szeretné elérni, hogy a törvény előtt
mindenki egyenlő legyen, a törvények mindenkire vonatkozzanak és mindenki
tartsa is be azokat. Amit pedig látunk az egy politikai hisztériakeltés, Soros
György a hálózatain keresztül nyomást próbál gyakorolni különböző
szervezetekre és ezáltal a magyar kormányra." 
  
Ahogy arról mi is beszámoltunk, az egykori alkotmánybíró, Balogh Elemér is
aláírta azt a nyilatkozatot, amelyben a Szegedi Tudományegyetem 12 karának
dékánjai csatlakoztak a Közép Európai Egyetemet támadó törvény ellen
tiltakozókhoz. Ezzel kapcsolatban Lázár János elmondta, "nehéz józan ésszel
belátni, hogy a szegedi egyetem életét hogyan befolyásolja a külföldi
egyetemek egységes szabályozása, vagy a vásárhelyi mezőgazdasági karon
tanuló diákok helyzetét miként javítja, ha Soros György egyeteme
átláthatatlanul és kiváltságokkal működhet Budapesten." Szerinte a kiállás
valójában csupán egyetlen dologról szól, mégpedig a  Szegedi
Tudományegyetemnek komoly politikai elkötelezettségéről, amely markánsan
kormányellenes politikát képvisel. - "Azt gondolom, kár az egyetemet politikai
vitákba és politikai akciókba vinni, nem azt várják az intézménytől az ott tanuló
diákok vagy a szüleik." 
 
A politikus kifejtette, a magyar kormánynak Soros Györggyel nem az egyetem,
hanem a bevándorlás miatt van nézeteltérése. A miniszter kifejtette, a
kormány meg akarja védeni az ország határait és meg akarják akadályozni,
hogy migránsok árasszák el Európát, addig Brüsszel nyomást gyakorol ránk,
hogy engedjük át a migránsokat, akiket majd – valamilyen kvóta vagy válogatás
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alapján – szétosztanak Európában,  Soros György pedig civil szervezeteket
küld, hogy a bevándorlókkal kooperálva megpróbálják a magyar törvényeket
kijátszani és elérni, hogy az uniós fórumokon a magyar jogi határzárat
megbuktassák." 
 
Az interjúban emellett szó esett a Heineken és a Csíki Sör közötti harcról, a
Nemzeti Konzultációról és a vásárhelyi körgyűrű építéséről is. 
 
Az interjú másnapján az Emberi Erőforrások Minisztériumának oktatásért
felelős államtitkára, Palkovics László a Kossuth Rádió 180 perc című
műsorában azt mondta, "több módja lehet annak, hogy a CEU (Central
European University) a jelenlegihez képest más formában, a szabályok
betartása mellett működjön Magyarországon". Brüsszelben azt mondta, "nem
célja a kormánynak a CEU bezárása, ennek nem is lenne indoka, a
felsőoktatási törvény sokak által vitatott módosításával mindössze megoldást
szeretnének találni bizonyos ügyekre".

Előzmények - minden írásunk a CEU-ügyről 
 
A keddi törvényjavaslat ellehetetlenítené a budapesti székhelyű Közép-
Európai Egyetem (CEU) működését, mondta a CEU elnök-rektora. A CEU-
nak a Soros György által létrehozott, New York-i székhelyű Nyílt
Társadalom Alapítvány a tulajdonosa - írtuk még két hete. 
 
Az uniós biztosok heti ülésén már a hír másnapján szóba került a külföldi
egyetemeket szabályozó törvénymódosítás. 
 
Egyetlen külföldi egyetem, így a "Soros-egyetem" sem vonhatja ki magát
a magyar jogszabályok alól, nem állhatnak a törvények fölött - reagált
Németh Szilárd, a Fidesz frakcióvezető-helyettese. 
 
Miután Palkovics László oktatási államtitkár és Michael Ignatie�, a Közép-
európai Egyetem (CEU) elnök-rektora  tárgyalt,  az Emberi Erőforrások
Minisztériuma közölte, a kormány nem látja indokoltnak a felsőoktatási
törvénymódosító javaslat visszavonását, amely a külföldi felsőoktatási
intézmények magyarországi működésének jövőbeni feltételeit
tartalmazza. 
 
A szegedi Oktatói Hálózat nyílt levélben tiltakozik a Közép-Európai
Egyetem ellen tervezett kormányzati lépések ellen. Az FDSZ Szegedi
szervezete is csatlakozott. A CEU nyílt levelét aztán 150 európai és
amerikai tudós, valamint 14 Nobel-díjas is aláírta. 
 
A hétvégén elkezdődtek a demonstrációk: előbb a Demokratikus Koalíció
(DK) ifjúsági szervezete és az Ifjú Demokraták Egyesülete (IDE), majd
vasárnap a Kossuth téren közel 10 ezer ember állt ki a CEU mellett. 
 
Az egykori alkotmánybíró, Balogh Elemér is aláírta azt a nyilatkozatot,
amelyben a Szegedi Tudományegyetem 12 karának dékánjai csatlakoztak
a Közép Európai Egyetemet támadó törvény ellen tiltakozókhoz, ahogy
Botka László szegedi polgármester is. 
 
Kedden aztán a felsőoktatási törvény módosítását 123 kormánypárti
igen és 38 ellenzéki nem szavazattal fogadta el az Országgyűlés
kedden a kormány kezdeményezésére. A tiltakozók rövidesen a
Kossuth térre vonultak. 
 
Másnap több tekintélyes német újság, a Politico brüsszeli hírportál, a The
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KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

Felvettek? Nézd meg itt az SZTE szakjainak ponthatárait!

Témák: egyetem  Hódmezővásárhely  Szeged  Szegedi Tudományegyetem  SZTE

Wall Street Journal (WSJ) amerikai üzleti-politikai lap, a Financial Times
londoni gazdasági napilap, a belga Le Soir és osztrák Der Standard is
kommentárban foglalkozott szerdán a felsőoktatási törvény
módosításának elfogadásával. Még aznap a Demokratikus Koalíció
pártigazgatója népszavazási kérdést nyújtott be annak érdekében, hogy
a Közép-Európai Egyetem tovább működhessen Magyarországon. Majd
később a Momentum is. 
 
A legnagyobb port mégis az kavarta, amikor Sebestyén Balázs, a
kormánybiztos Andy Vajna rádiójában keményen bírálta a keddi Reggeli
Showban az Orbán-kormány CEU-intézkedését. Volt kormányfők és
miniszterek, professzorok és más vezetők sürgették kiállásra az Európai
Bizottságot és az európai uniós tagországokat a magyar felsőoktatási
törvény módosítása ellen. Még az Európai Parlament néppárti
képviselője is kemény választ adott Orbán Viktornak a CEU-val
kapcsolatos levelére. Az APA osztrák hírügynökség pedig azt közölte,
Bécsbe költöztetné a budapesti székhelyű Közép-európai Egyetemet
(CEU) az osztrák kancellár. 
 
A Kaposvári Egyetem egyetért azzal, hogy a felsőoktatási intézmények
jogi kereteit meghatározó Országgyűlés a nemzeti felsőoktatásról szóló
törvény által biztosítsa az intézmények szabályszerű működését és a
tiszta helyzeten alapuló versenyét. 
 
Az MSZP választmánya egyhangúlag kiáll a CEU mellett. A szocialisták is
jelezték, ott lesznek az egyetem ellehetetlenítése miatt szervezett
vasárnapi budapesti demonstráción.Békésen vonult végig több tízezer
ember a Várkert Bazártól a Kossuth térre a CEU-t ellehetetlenítő törvény
ellen. A Parlament előtt a "Szabad ország, szabad egyetemet" és a "Ne írd
alá János" szöveget skandálták.  A tüntetés másnap is folytatódott a
Sándor-palotánál, miután Áder János aláírta a törvényt. Szerdán a
civiltörvény miatt vonultak tízezrek a Hősök terére, de Szegeden (és két
tucatnyian Vásárhelyen) is kiálltak a CEU mellett.
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